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Харківський обласний благодійний фонд «Соціальна служба допомоги» 

 

Харківський обласний благодійний фонд «Соціальна служба допомоги» 

був заснований у 1996 р. Метою роботи фонду є надання професійних 

соціальних послуг та благодійної допомоги соціально незахищеним верствам 

населення м. Харкова та Харківської області. Для роботи було обрано такі 

напрямки благодійної діяльності: допомога дітям та допомога людям похилого 

віку. 

Двадцять п’ять років поспіль організація здійснює соціальний захист 

людей, які опинились в складних життєвих обставинах та не в змозі їх 

самостійно подолати. Весь цей час наш фонд підтримують постійні та надійні 

партнери Caritas Austria та Caritas Vienna, завдяки яким було здійснено десятки 

благодійних проєктів та програм для наших бенефіціарів. Однак, в умовах 

тенденції останніх років щодо поступового зменшення обсягу фінансування 

українських організацій громадянського суспільства з боку іноземних донорів, 

все більш актуальним для фонду стає питання забезпечення власної 

життєздатності за рахунок місцевих джерел фінансування. 

Одним з таких джерел для благодійного фонду є надання платних 

соціальних послуг.  

Законом України «Про соціальні послуги» [3] визначено поняття 

надавачів соціальних послуг недержавного сектору, до яких, у тому числі, 

належать і благодійні організації, що надають соціальні послуги з догляду без 

здійснення підприємницької діяльності, та зареєстровані у Державному реєстрі 

надавачів соціальних послуг. Надавачі соціальних послуг зобов’язані надавати 

соціальні послуги відповідно до державних стандартів соціальних послуг. 

Відповідно до ст. 85, 86 Цивільного кодексу України [4], громадські 

організації, а також інші непідприємницькі товариства і установи мають право 

отримувати доходи (прибутки) від підприємницької діяльності, якщо така 

діяльність не заборонена законом, відповідає статутній меті (цілям) і сприяє їх 

досягненню. 

Пунктом 133.4.2 Податкового Кодексу України [2] визначено, що доходи 

(прибутки) неприбуткової організації можуть бути використані виключно для 

фінансування видатків на утримання такої неприбуткової організації, реалізації 

мети (цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначених її установчими 

документами. До неприбуткових організацій, зокрема, можуть бути віднесені 

благодійні організації.  

З 2016 року фонд впроваджує надання платних соціальних послуг.  

Згідно зі Статутом нашої організації, фонд має право «надавати платні 

соціальні послуги згідно з діючим законодавством та державними 

стандартами, направляючи отримані доходи виключно для фінансування 
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видатків на утримання фонду, реалізації мети, цілей, завдань та напрямів 

діяльності, визначених цим статутом».  

Для того, щоб наша діяльність відповідала вимогам чинного 

законодавства України, з 2016 року фонд у своїй роботі застосовує стандарти 

соціальних послуг: Державні стандарти догляду вдома та паліативного догляду; 

Державний стандарт соціальної адаптації.  

Після розробки Міністерством соціальної політики України Державного 

реєстру надавачів соціальних послуг, фонд було зареєстровано у відповідному 

реєстрі, ідентифікатор запису 120202880 від 17.02.2021.  

Тарифи на платні соціальні послуги розраховуються фондом відповідно 

до наказу Міністерства соціальної політики України від 07.12.2015 року №1186 

«Про затвердження Методичних рекомендацій розрахунку вартості соціальних 

послуг» [1] та затверджуються відповідним наказом по фонду. 

Відповідно до вимог Державних стандартів соціальних послуг, з кожним 

отримувачем соціальних послуг (його законним представником) укладається 

договір про надання соціальних послуг, в якому зазначається обсяг, зміст, 

вимоги до якості, строк надання соціальної послуги, відомості щодо її вартості, 

права та обов’язки сторін та інші умови. 

Бухгалтерський облік власної діяльності фонд веде згідно із 

законодавством, керуючись, насамперед: Законом України 

«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»; положеннями 

(стандартами) бухгалтерського обліку; Планом рахунків бухгалтерського 

обліку та Інструкцією про його застосування; іншими нормативними 

документами. 

Надання платних соціальних послуг є для нашої організації механізмом 

диверсифікації джерел фінансування та забезпечення власної життєздатності. 

При наданні платних соціальних послуг фонд не має на меті отримання 

прибутку, а всі доходи, отримані від цієї діяльності, відповідно до 

законодавства, спрямовуються нашою організацією виключно на статутну 

діяльність. Основною метою наших проєктів завжди залишається, насамперед, 

досягнення соціального ефекту для суспільства та людей задля успішної 

реалізації місії та візії ХОБФ «Соціальна служба допомоги». 
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